

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్య సందర్భమైనా మీ వ్యాధియపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, ఆదివారం 13-10-2019 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 43 సంచిక : 29 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

కొత్త అధ్యాయం



విభేదాలు పెరగకుండా చూసుకుంటాం: మోదీ

చెన్నై కన్వెంట్ ఫేటీతో భారత్-చైనా బంధంలో కొత్త అధ్యాయం మొదలైంది. పూజో జరిగిన తొలి ఫేటీనే ఇందుకు స్ఫూర్తి. చైనా, తమిళనాడు మధ్య బలమైన వాణిజ్య, సాంస్కృతిక సంబంధాలున్నాయి. ఆర్థికంగా మన రెండు దేశాలు శక్తిమంతమైవి. ఇరు దేశాల మధ్య విభేదాలు పెరగకుండా

తరువాయి 2లో..

మీ ఆతిథ్యంతో మొరచిపోయాం : జిన్ పింగ్

ఈ పర్యటన నేను ఎప్పటికీ మరుసలేను. మీ ఆతిథ్యం మమ్మల్ని మైమరచిపోయేలా చేసింది. నాకు, నా నిబ్బందికి ఈ పర్యటన ఓ మధుర జ్ఞాపకంలా మిగిలిపోయింది. మోదీజీ మీరన్నట్లుగానే మన మధ్య స్నేహపూర్వక చర్చలు జరిగాయి అని జిన్ పింగ్ కొనియాడారు. ఈ చర్చల అనంతం కోవలం రిస్కాల్లో

తరువాయి 2లో..

మాటల వ్యక్తి కాదు.. చేతల వ్యక్తి.. బీచ్ లో చెత్త ఎత్తిన మోదీ

ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ తాను మాటలు మాత్రమే చెప్పే వ్యక్తిని కాదని నిరూపించుకున్నారు. విప్పుడు స్వచ్ఛత జపం చేసే ప్రధాని స్వయంగా త్రామికుడిలా మారి చెత్తను ఎత్తారు. ప్రస్తుతం ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో తెగ వైరల్ అవుతోంది. చైనా అధ్యక్షుడు జి జిన్ పింగ్, భారత్ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీల మధ్య అనధికార ఫేటీ శుక్రవారం మహాబలిపురంలో ప్రారంభమైన సంగతి

తరువాయి 2లో..

15న వైఎస్సార్ రైతు భరోసా ప్రారంభం

- కౌలు రైతులకు కూడా సహాయం
- ఏడాదికి రూ. 12,500 సహాయం
- సమీక్షించిన మంత్రి అనిల్ కుమార్ యాదవ్



స్వాగతం పలికేందుకు వైఎస్సార్ సీపీ నేతలు, అధికారులు భారీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. శుక్రవారం మంత్రి అనిల్ కుమార్ యాదవ్ సీఎం పర్యటన ఏర్పాట్లపై సమీక్ష నిర్వహించారు.

రైతు సంక్షేమానికి కోట్ల ఖర్చైనా వెనుకాడేదేమీ

ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి నవరత్నాల్లో భాగంగా హామీ ఇచ్చిన రైతు భరోసా పథకం అమలుకు తగిన కనరత్నును పూర్తి చేశామని వ్యవసాయ శాఖ కమిషనర్ అరుణ్ కుమార్ శనివారం

అమరావతి: ఈ వెల 15వ తేదీన పొట్టిశ్రీరాములు నెల్లూరు జిల్లాలో వైఎస్సార్ రైతు భరోసా పథకం ప్రారంభం కాబోతున్నది. నెల్లూరు నగర సమీపంలోని కాకుటూరులో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఈ పథకాన్ని ప్రారంభిస్తారు. తొలుత ఆయన ఆరోజు ఉదయం 10.30 గంటలకు విశ్రమసింహపురి విశ్వవిద్యాలయ ప్రాంగణం చేరుకుంటారు. ఆ తరువాత కౌలు రైతులకు కార్డుల పంపిణీ అనంతరం రైతులకు వైఎస్సార్ రైతుభరోసా చెక్కులను పంపిణీ చేసి అనంతరం జరిగే బహిరంగ సభలో ప్రసంగిస్తారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి హోదాలో తొలిసారిగా నెల్లూరు జిల్లాలో పర్యటించనున్న వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికి వెల్లడించారు. వెబ్ ల్యాండ్ రికార్డు ఆధారంగా గుర్తించిన లబ్ధిదారుల జాబితాను అన్ని గ్రామ పంచాయితీల్లో పొందుపరిచామని ఆయన పేర్కొన్నారు. అర్హులైన రైతులకు ఏడాదికి రూ. 12500 సహాయం అందించే ఈ పథకం లబ్ధిదారుల తొలి జాబితాను ఆదివారం సాయంత్రం ఖరారు చేస్తామని తెలిపారు. అక్టోబరు 15వ తేదీన ఆధార్ తో అనుసంధానమైన బ్యాంకు ఖాతాల్లో పెట్టుబడి సహాయం అందిస్తామని, 15 తర్వాత కూడా సమస్యలున్న రైతులకు వాటి పరిష్కారం కోసం తగిన సమయం ఇవ్వాలనుకుంటున్నట్లు అరుణ్ కుమార్ తెలియజేశారు. కౌలు రైతులకు కూడా పెట్టుబడి

తరువాయి 2లో..

సంస్థాగత ఎన్నికల్లో వైకాపా విజయం ఖాయం

■ అభివృద్ధి చూసి బాబు ఓర్వలేకపోతున్నారు..
■ పర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్

విశాఖపట్నం: విశాఖ పశ్చిమ నియోజక వర్గపర్యటనలో భాగంగా పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. పశ్చిమ నియోజకవర్గం ఐటీఐ జంక్షన్ వద్ద రూ. 60 లక్షల వ్యయముతో శ్రీనేజీలు, సీసీరోడ్ల నిర్మాణం, స్మశాన వాటికలు వంటి అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. ఆయన శనివారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. రానున్న సంస్థాగత ఎన్నికల్లో వైఎస్సార్ సీపీ విజయం ఖాయమని.. భారీ మెజార్టీ సాధించి ముఖ్యమంత్రికి బహుమతిగా ఇస్తామని పర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ అన్నారు. రానున్న ఐదేళ్లలో 25 లక్షల ఇళ్ల నిర్మాణానికి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి శ్రీకారం చుట్టనున్నారుని వెల్లడించారు. దివంగత మహానేత వైఎస్సార్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న హయాంలో 25

లక్షల ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టారని గుర్తుచేశారు. అవినీతికి తావులేకుండా లక్షలకు ఉద్యోగాలు అందించిన ఘనత సీఎం వైఎస్ జగన్ దక్కుతుందన్నారు.

చంద్రబాబు ఓర్వలేకపోతున్నారు..

పేద ప్రజల సంక్షేమమే ద్యేయంగా సీఎం జగన్ పాలన చేస్తున్నారని వెల్లడించారు. **తరువాయి 2లో..**

ఇసుక కొరత లేకుండా చూడండి

► రాష్ట్రంలో రోజుకు 35వేల టన్నుల ఇసుక సరఫరా
► వరద పరిస్థితులే ఇసుక ఇబ్బందులకు కారణం
► పట్టణాదురు భూముల్లోని ఇసుకపై దృష్టి సారించాలి
► గ్రామీణాభివృద్ధిశాఖ మంత్రి రామచంద్రారెడ్డి

అమరావతి : రాష్ట్రంలో ఇసుక కొరత లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని పంచాయితీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధిశాఖ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి అధికారులను హెచ్చరించారు. జాయింట్ కలెక్టర్లు, మైనింగ్ అధికారులతో నూతన ఇసుక పాలసీపై శనివారం సచివాలయంలో మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. అనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు ఇసుక వల్ల ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని

తరువాయి 2లో..

వరల్డ్ బాక్సింగ్ లో మేరీకోమ్ కు కాంస్యం



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

సచివాలయ వ్యవస్థతో సువర్ణాధ్యాయం



మంత్రి బొత్త సత్యనారాయణ

అమరావతి : గ్రామ సచివాలయ వ్యవస్థ, కంటి హెచ్చు పలికారు. శుక్రవారం తాడేపల్లిలోని వైఎస్సార్ సీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో మంత్రి బొత్త సత్యనారాయణ మొదటిసారిగా మాట్లాడారు. వైఎస్ జగన్ ప్రజారంజక పాలన చూసి చంద్రబాబు ఓర్వలేకపోతున్నారని విమర్శించారు. బాబు పాలనలో వందల ఎకరాలు దోచుకున్నారు గ్రామ సచివాలయ వ్యవస్థను చంద్రబాబు తెచ్చారనడం సరికాదు. గాంధీజీ స్ఫూర్తితో ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల గుమ్మం ముందుకు తెవాలని సీఎం వైఎస్ జగన్ సచివాలయ వ్యవస్థకు శ్రీకారం చుట్టారు. విశాఖ బ్రాండ్ ఇమేజీను దెబ్బతీసిన బాబు ఇప్పుడు మొసలి కన్నీరు

తరువాయి 2లో..

32" LED TV with USB drive
E-Safe Locker
Coffee / Tea Maker
WIFI Internet
24 Hrs running hot/cold water
Lift facility
Standby Generator
Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

వై.యస్.ఆర్, కంటి వెలుగు ద్వారా విద్యార్థులకు పరీక్షలు



చోడవరం: మండలంలోని 79 ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో చదువుతున్న 10, 900 మంది విద్యార్థులను, విద్యార్థులకు డాక్టర్ వై.యస్.ఆర్, కంటి వెలుగు కార్యక్రమం ద్వారా కంటి పరీక్షలు చేయనున్నారని గవరవరం ప్రాథమిక ఆరోగ్యకేంద్రం వైద్యాధికారిణి డాక్టర్ దమయంతి అన్నారు. మండలంలోని లక్కవరం, శేమనాపల్లి, ముద్దులపల్లి, అంకపాలెం, గజపతిపేట, భోగాపురం గ్రామాలలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో ప్రత్యేక కంటి వైద్య శిబిరాలను శనివారం

ఉగాదినాటికి జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయింఛండి



విశాఖపట్నం: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్మోహన్రెడ్డి ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఉగాది నాటికి అర్బులైన జర్నలిస్టులందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయింఛాలని వైజాగ్ జర్నలిస్టుల ఫోరమ్ కార్యవర్గం కోరింది. ఈ మేరకు ఫోరమ్ అధ్యక్షులు గుంటు శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షులు కార్యవర్గ సభ్యులు శనివారం మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు, విశాఖ యం.పి.ఎం.వి.ఎం. సత్యనారాయణలను కలిసి వివరాలు వివరించారు. ఉగాది పర్వదినం సమీపిస్తున్న తరుణంలో ప్రభుత్వం ప్రకటించిన విధంగా ఒక్కొక్క జర్నలిస్టుకు మూడు సెంటు చొప్పున స్థలాన్ని ఉచితంగా కేటాయింఛాలని కోరారు. ఈ విషయమై ప్రభుత్వం తక్షణమే దృష్టిసారించాలని ఆయనకు తమ వంతు సహకారం అందింఛాలని వీరంతా మంత్రిని కోరారు. దీంతోపాటు ఉపసంఛాదకులకు అదనంగా అక్రిడేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని మంత్రికి వీరు విజ్ఞప్తి చేసారు. గ్రామీణ ప్రాంత జర్నలిస్టులకు రైల్వే పాసిలు మంజూరు చేసేందుకు తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. ఆయా అంశాలపై మంత్రి, యంపి సానుకూలంగా స్పందించారు. ముఖ్యమంత్రి జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయింఛేందుకు అవసరమైన చర్యలు చేపడుతున్నారని, మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ అధ్యక్షులు ఈ ప్రక్రియ ఏర్పాటు జరుగుతున్నాయని వారు వివరించారు. మంత్రి, యంపిని కలిసిన వారిలో విజెఎఫ్ కార్యదర్శి ఎస్. దుర్గారావు, ఉపాధ్యక్షులు ఆర్. నాగరాజ్ పట్నాయక్, జాయింట్ సెక్రటరీ దాడి రవికుమార్, కార్యవర్గ సభ్యులు ఇరోటి ఈశ్వరరావు, గిరిబాబు, మాధవరావు, డేవిడ్, శేఖర్ మంత్రి, డేవిడ్, వరలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశాఖ జిల్లా కరాటే ఛాంపియన్ షిప్ లో ఎన్ఎడి ఛాంపియన్ విద్యార్థుల ప్రతిభ



విశాఖపట్నం: గోపాలపట్నం ఇండోర్ స్టేడియంలో జరిగినటువంటి విశాఖ జిల్లా కరాటే ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలలో ఛాంపియన్ ఎన్ఎడి బ్రాంచినందు 8వ తరగతి చదువుతున్న మాస్టర్ పసుపురెడ్డి కృష్ణ వంశీ, 45 కేజీల విభాగంలో కాన్య పతకాన్ని సాధించాడు. ఈ సందర్భంగా ఛాంపియన్ ప్రసిద్ధి పాలింఛాలని ముఖ్యమంత్రి అభినందిస్తూ ఛాంపియన్ విద్యార్థులు ఇటు చదువులోనే కాకుండా, అటు క్రీడల్లోనూ రాణించడం తమకెంతో గర్వకారణమని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విశాఖ ఛాంపియన్ షిప్ లో ఇన్ ఛార్జి కె. వెంకట్, ఉపాధ్యాయ మరియు ఉపాధ్యాయేతర సిబ్బంది మాస్టర్ కృష్ణవంశీ మరియు జ్యోతిలకు ఛాంపియన్లు తెలియజేశారు.

ఆకట్టుకున్న అన్నమాచార్య సంకీర్తన గానం

విశాఖపట్నం : అన్నమయ్య పదకొండే పద్యశ్రీ డాక్టర్ కోభారాజ్ స్థాపించిన అన్నమాచార్య భావనా వాహినీ విశాఖ నగర శాఖ ఆధ్వర్యంలో రామ్ నగర్ మెయిన్ రోడ్డు దారి శ్రీ రాఘవేంద్ర స్వామి మఠంలో నిర్వహించిన అన్నమాచార్య సంకీర్తన గానకారణం అన్నమాచార్య సంకీర్తన అలంపించి విచ్చేసిన భక్తజనుల ముస్సననలను సాధించారు. సంకీర్తన కార్యక్రమానికి తలలాపై హరివంశీ, తాళంపై ఎం.వెంకటరాజశేఖర్లు సహకరించారు. దీనికిమందు సామూహికంగా శ్రీ విష్ణు సహస్ర నామ పారాయణం నిర్వహించినాము.

ఆధునిక కాలంలోనూ అభివృద్ధికి ఆమడ దూరం

సిరాగం గ్రామస్థల ఆందోళన



అరకులోయ: అరకులోయ మండలానికి చెందిన సిరాగం పంచాయతీ సిరాగం గ్రామంలో గిరిజనులు అనేక సమస్యల నడుమ ఎన్నో అవస్థలు పడుతున్నారు. గ్రామంలో కనీసం త్రాగడానికి మంచినీరు లేదు. మంచినీరు కోసం సుమారు రెండుమూడు కిలోమీటర్ల దూరం వెళ్లి గుక్కెడు మంచినీరు ఊట గెడ్డ నుంచి తెచ్చుకొని త్రాగి అనేక రోగాల బారి పడాల్సిన పరిస్థితి అని భవనం అయితే మరి ఫోరం అని గ్రామస్థులు అంటున్నారు. పంచాయతీ ఛాన్సలర్ గ్రామమే ఇలా ఉంటే పంచాయతీ, పక్కపక్క గ్రామాల పరిస్థితి ఇంకా చాల దారుణంగా ఉన్నాయని గ్రామస్థులు అంటున్నారు. తమ గ్రామంలో ఉన్న సమస్యలు ప్రభుత్వం వారు తెలుసుకొని పరిష్కరించాలని గ్రామస్థులు రాంబాబు తదితరులు ఆవేధన చెందుతున్నారు.

మహా విశాఖపట్నం నగర పాలక సంస్థ

బహిరంగి వేలం

మహా విశాఖపట్నం నగరపాలక సంస్థ, టోన్-1, వార్డు నెం.04 దిగిన సిల్వర్ గుర్రంలపై 18-10-2019 ఉదయం 11 గం.లకు టోన్-1 టోన్ కార్యాలయం ముద్రవాద శంకు బహిరంగి వేలం నిర్వహించబడుతుంది. కావ్య అక్షర గల వారు ఈ యొక్క గుర్రంలపై బహిరంగి వేలం పాల్గొనాలి. పాల్గొనాలి అందుముందుగా తెలియజేయబడినవి:

- 1) ముద్రవాద కార్డు, వార్డు నెం.1
- 2) ముద్రవాద పాల్గొని యంపి వార్డు నెం.1
- 3) అలలో లాగ్ ముగ్గి స్టాన్ నందగిరి కళ్యాణమండలం వార్డు నెం.1
- 4) బాలాజీ నగర్ ఫ్రాంట్ కార్డు, వార్డు నెం.2
- 5) పిని నరసింహారావు కళ్యాణమండలం వార్డు నెం.5

పరిష్కరించాలి కేంద్రం: కళ్యాణమండలం టెం.200 - టెం.200 నెట్ నోటిఫికేషన్ ద్వారా తెలియజేయబడినవి.
 టోన్-1, ఉ.పి.ఎం.సి.

బహిరంగి వేలం - బహిరంగి వేలం అధ్యక్షులు సిద్ది

కంటి వెలుగు, నేత్రదానంపై అవగాహన ర్యాలీ



చోడవరం: మండలంలోని తిమ్మనపాలెం గ్రామంలో డాక్టర్ వై.యస్.ఆర్, కంటి వెలుగు కార్యక్రమం నేత్రదానంపై స్థానిక మండల పరిషత్తు ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులు శనివారం గ్రామంలో అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కుడర కామరాజు అధ్యక్షులు గ్రామంలో పేదలలో తిరుగుతూ కంటి వ్యాధులు, ఇతర సమస్యలు, వాటి నివారణ చర్యలపై ఇంటింటికీ తిరుగుతూ అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు అప్పలరాజు, అంగనవాడీ కార్యకర్త ఆర్ నాగమణి, భవానీ, కాసులమ్మ పాఠశాల విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతు భరోసా గడువు పెంచాలి

సిపిఐఐ డిమాండ్

విశాఖపట్నం: రైతు భరోసా పథకం క్రింద రైతులు ధరభాస్సు చేసుకొనేందుకు గడువుతో నిమిత్తం లేకుండా అవకాశం కల్పించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని సిపిఐఐఐ విశాఖ జిల్లా కమిటీ డిమాండ్ చేస్తోంది. జిల్లాలో మొత్తం లబ్ధిచేయబడిన 5 లక్షల 48 వేల 33 మంది కా 3 లక్షల 80 వేల 500 మందికి అర్హత ఉన్నదని, ఇంకా 1 లక్ష 67 వేల 533 మందిని వివిధ సాంకేతిక కారణాల రీత్యా తిరస్కరించడం జరిగిందని, ఇది అన్యాయమని సిపిఐఐఐ డిమాండ్ చేసింది. సాంకేతిక కారణాల వల్ల రైతుల వద్ద కొన్ని దుర్వికరణ పత్రాల తేకపోవడం వల్ల వారికి భరోసా పత్రంపేజీయకపోతే రైతులు నష్టపోతారు. రైతు భరోసా పథకాన్ని ఈ నెల 15 రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రారంభిస్తుంది. ప్రారంభ తేదీలోపే ధరభాస్సు చేసుకోవాలని గడువు విధించడం సముచితంకాదు. అర్బులైన రైతులందరికీ రైతు భరోసా పథకం ప్రయోజనం దక్కేలా అక్టోబర్ నెలాఖరి వరకు గడువు పెంచాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. గడువు లేదన్న పేరుతో అర్హత కలిగిన ఏ ఒక్క రైతు నష్టపోకుండా భరోసా అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలి. క్రిందస్థాయిలో రైతుల అభ్యంతరాలను, ఆధార సీడింగ్, ప్రజాసాధికార సర్వే, వెబ్ ల్యాండ్, సంబంధిత దుర్వికరణ పత్రాలను స్వీకరించి అవసరమైన సేవలు ప్రభుత్వాధికారుల ద్వారా తక్షణమే అందేలా అడిగాలు జారీ చేయాలి. భూ యజమాని అంగీకారంతో నిమిత్తం లేకుండా సాగుదారులైన కౌలురైతులకు సాగుహక్కు ప్రతం మంజూరు చేసే అధికారం తప్పక ఉండాలి. వి.ఆర్.ఓలకు ఇవ్వాలి. ఆ పత్రం ఆధారంగా కౌలు రైతులందరికీ రైతు భరోసా పత్రంపేజీసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నాం.

కుదేలొతున్న పారిశ్రామిక రంగం

● ఎన్.డి.వి ప్రభుత్వ విధానాలే కారణం
● 16 న రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లా కేంద్రాల్లో రాస్తారోకోలు
● సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రామకృష్ణ

బాటలో పయనిస్తున్న పరిశ్రమలలోని వాటాలను విక్రయించేందుకు కుట్రలు పన్నుతున్నారన్నారు. ప్రభుత్వ రంగ పరిశ్రమలను ప్రైవేటీకరించి, బడా పెట్టుబడిదారులకు కారు చేకోగా అమ్మందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారన్నారు. ప్రభుత్వ రంగాన్ని నిర్వహించే నిరుద్యోగాన్ని పెంచేందుకు సరేంద్ర మోడి పన్నాగం పన్నుతున్నారన్నారు. దేశంలో, రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ సమస్య తీవ్రంగా ఉందని, యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు , ప్రజలకు కనీస సౌకర్యాలు కల్పించడంలో సరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కార్యక్రమ, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు విడనాడడంతో ఉద్యమాల ద్వారా కేంద్ర ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పామన్నారు. ఈ నెల 16 న రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లా కేంద్రాల్లో ఆందోళనలు, రాస్తారోకోలు నిర్వహిస్తున్నామని ఆయన వెల్లడించారు. ఈ రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో సీ.పి.ఎం నగర నాయకులు ఎం.జగ్గు నాయుడు, రాంబాబు, రాజేంద్ర ప్రసాద్, సీ.పి.ఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు ఏ.జె.సైబల్ , నగర కార్యదర్శి మరీపల్లి పైడి రాజు, నగర కార్యదర్శి సభ్యులు బి.వెంకట్రావు, కనెరెడ్డి సత్యనారాయణ, టి.సాంబ మూర్తి, విల్లెటి శ్రీనివాసరావు, అప్పారావు విష్ణు మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాధవధారలో వై.యస్.ఆర్.కంటి వెలుగు



మాధవధార : విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం 39వ వార్డు మాధవధార జిఎంసెస్ హైస్కూల్లో జరిగిన వై.యస్.ఆర్ కంటి వెలుగు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు . ఈ కార్యక్రమంలో 39వ వార్డు అధ్యక్షురాలు పి.సునీత, రేయ్యి వెంకటరమణ, నాంబాళ ఈశ్వరరావు, నాంబాళ రాజేష్, పైడి శ్రీని, కృష్ణారావు మాస్టర్, తిరుమలరావు, సుమతి, పి.చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, దమయంతి, సానీ, రత్న, వెంకట్, యం.లక్ష్మీ, మాలతి, రాధ, సంతోష్, చైతన్య, జగదీష్, స్కూల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సౌత్ జోన్ మహిళా టెన్నిస్ విజేత ఉస్మానియ జట్టు



యానివర్సిటీ జట్టు ఆంధ్ర యూనివర్సిటీలో తలపడి హైలా హైలంగా పోరాడి ఓటమిపాలై నాల్గోస్థానంలో నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా జరిగిన బహుమతి ప్రధానోత్సవ సభకు గీతం రిజిస్ట్రార్ ప్రాఫెసర్ కె.వి.జి.బాలాజీ ముఖ్య అతిథిగా హజరై విజేతలకు ట్రోఫీలను అందజేశారు. ఈ సైన్లలో మొదటి నాలుగు స్థానాలలో నిలిచిన జట్టు డిసెంబర్లో గ్వాలియర్లో జరిగే అఖిల భారత స్థాయి పోటీలలో పాల్గొంటాయని గీతం స్పార్ట్స్ బోర్డు కార్యదర్శి, పోటీల నిర్వాహక కార్యదర్శి డాక్టర్ కె.రామకృష్ణారావు తెలిపారు. బహుమతి ప్రధానోత్సవ సభకు వివిధ రాష్ట్రాల క్రీడాకారిణులు, జట్టు మేనేజరులు హాజరయ్యారు.



సూక్ష్మపోషకాల లోపంతో పంటల దిగుబడి తగ్గుముఖం



సాగర్ నగర్: భారత దేశంలో హరిత విప్లవం తరువాత కూడా పెరుగుతున్న జనాభాకు అవసరం అయిన మేర ఆహార ఉత్పత్తులు వృద్ధి చెందకపోవడానికి, పంటల దిగుబడి తగ్గుతూనే ఉండాలి అని సూక్ష్మపోషకాల లోపం కారణం అని గీతం డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ రసాయన శాస్త్ర విభాగం అధిపతి ప్రాఫెసర్ అనిమా దద్ది పేర్కొన్నారు. గీతం డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయంలో శనివారం జరిగిన రసేన్ ఫోరం సమావేశంలో ఆమె ప్రసంగించారు. దేశంలోని 15 వరకు గల వివిధ రకాల వ్యవసాయ మండలాలలో (ఎగ్రికల్చర్ జోన్లు) ఈశాన్య ప్రాంతంలో గల నేలలలో బోరాన్ వంటి సూక్ష్మ పోషకాల లోపం అధికంగా ఉందని గుర్తించినట్లు అమె తెలిపారు. బోరాన్, కాపర్, ఐరన్, మాంగనీస్, జింక్ వంటి సూక్ష్మ పోషకాలు వ్యవసాయ భూములలో ఉండటం వల్ల పంటల వృద్ధికి దారితీస్తుందన్నారు. రోజుకు 10 మిల్లిగ్రాముల బోరాన్ ఆహారంలో స్వీకరించడం కీళ్ల వాతం వంటి రోగాలను, మహిళలలో మోసోపాకీ సమయంలో వచ్చే సమస్యలను దూరం చేస్తుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా తాము వ్యవసాయ భూములపై జరిపిన పరిశోధనా ఫలితాలను అమె వివరించారు. రసేన్ ఫోరం కన్వీనర్ ప్రాఫెసర్ ఎస్.గణపతి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రాఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ మూట్టూతులా అంతర విభాగపరిశోధనలపై గీతం శాస్త్ర విభాగాలు దృష్టి సారించాలని సూచించారు.

విజయభాస్కరు
కానిఫైడ్
 Size 1x3
 Minimum 7 days
 సంప్రదించుటకు ఫోన్ నెంబర్ : 2564353, 2569004

IN THE HON'BLE COURT OF THE IV ADDITIONAL JUNIOR CIVIL JUDGE, AT : VISAKHAPATNAM O.S.527/2019

Between: SYNDICATE BANK, M V P Colony Branch, Visakhapatnam Rep. by its Branch Manager ...Plaintiff
 And Sri Ginini Santosh Kumar ...Defendant

SUMMONS

The Defendant :
Sri Ginini Santosh Kumar,
 S/o. G Bala Krishna,
 Hindu, aged about 26 years,
 R/at. D.No.5-6-28, Pedajalaripeta,
 Peda Waltair, L B Colony,
 Visakhapatnam 530017.

Please take notice that the above named plaintiff has instituted the above suit against you for recovery of suit amount and with subsequent interest and costs, other relief's and the suit stands posted to **23-10-2019** for your appearance. You are hereby required to appear before the Hon'ble Court either in person or through duly instructed Advocate on **23-10-2019 at 10:30 A.M.** in the above Court to answer all material questions, failing which the matter will be heard and determined in your absence, exparte as per law.

(By Order of the Hon'ble Court)
K.DAKSHINA MURTHY (K.D.M)
 Advocate,
 Visakhapatnam,
 Cell : 9848146393

IN THE HON'BLE COURT OF THE XI ADDL. DISTRICT JUDGE cum M.A.C.T. AT : VISAKHAPATNAM M.O.P. 201/2017

Between : Sri Kottakota Srinivasa Rao ...Petitioner
 And 1. Sri Nelaturi Naga Kumar
 2. Sri Kari Satish
 3. M/s. Bharati AXA General Insurance Co. Ltd., Rep. by its Branch Manager ...Respondents

NOTICE

Respondent No.2 :
Sri Kari Satish, S/o. Tatayya,
 Hindu, aged not known, but major,
 R/at. D.No.4/70-9A, Opp. Delhi Public School,
 Lawsons Bay Colony, Waltair, Visakhapatnam-17.

Please take notice that the above named petitioner filed the above MOP seeking compensation for the injuries sustained by him in a motor accident and for other reliefs. In the said MOP though the notices were sent many a time to you through court and R.P., but you have intentionally avoided to receive the same and also managed postal authorities in serving the said notice through registered post and as such the Hon'ble Court was pleased to issue notice to you through this paper publication.

Therefore, please take notice that the above matter stands posted to **31-10-2019** for your appearance either in person or through your counsel on that day at about **10:30 A.M.** in the above stated Hon'ble Court, failing which the matter will be decided in your absence.

(By Orders of the Hon'ble Court)
V.S. PAVAN,
 Advocate for Petitioner
 Visakhapatnam.
 Cell : 9848119594

IN THE HON'BLE COURT OF THE XII ADDL. DISTRICT JUDGE cum M.A.C.T. AT : VISAKHAPATNAM M.O.P. 488/2019

Between : Sri Saragada Nookalamma & others ...Petitioners
 And Sri K. Tirumala Raju & others ...Respondents

NOTICE

Respondent No.1
K. Tirumala Raju,
 S/o. Veera Swamy,
 R/at. D.No.61-2-77, Jagannadhapuram,
 Kakinada, East Godavari District
 (Driver of the Car bearing Reg. No. AP 05 EX 9999)

Please take notice that the above named petitioners herein has filed the above M.O.P. against you for claiming compensation and the matter stands posted to **23-10-2019** for your appearance. You are hereby required to appear in the Hon'ble Court either in person or through duly instructed Advocate on **23-10-2019 at 10:30 A.M.** in the above Court to answer all material questions, failing which the matter will be heard and determined in your absence, exparte as per law.

A.RAM MOHAN,
 Advocate
 Main Road Gopalapatnam,
 Visakhapatnam,
 Cell : 9440119620

IN THE HON'BLE COURT OF THE XI ADDL. DISTRICT JUDGE cum (S.C & S.T) AT : VISAKHAPATNAM A.S.333/2018

Between : Yelamanchili Appayamma & 2 others ...Appellants
 And Koyya Satya Rao & 6 others ...Respondents

NOTICE

Respondent No.5 :
Indrani Syamala Devi,
 W/o. not known, 53 years,
 R/at. Purushotha Puram, G.V.M.C. Visakhapatnam.
Respondent No.7 :
Paravanatha Venkata Battananda Swamy,
 S/o. Late Jagannadha Swamy, 55 years,
 Kanchara Veedhi, Visakhapatnam.

Please take notice that the above named appellants has instituted the above appeal against you and the above appeal stands posted on **28-10-2019** for your appearance. Therefore you are hereby called upon to appear either in person or through a duly instructed counsel, before the Hon'ble Court on **28-10-2019 by 10:30 A.M.,** failing which the above appeal will be decided in your absence as ex-parte.

(By Order of the Hon'ble Court)
S.V.RAMANA
 Advocate for Appellants
 Visakhapatnam.
 Cell: 8501057554

నేడు కలిగొట్ట సిగ్గు శ్రీదేవి ఫౌండేషన్ మూడవ వార్షికోత్సవం

భీమునిపట్నం: స్థానిక చిన్నబజార్ లో ఉన్న కలిగొట్ట సిగ్గు శ్రీదేవి ఫౌండేషన్ మూడవ వార్షికోత్సవం ఆదివారం సాయంత్రం జరుగుతుందని ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కలిగొట్ట శ్రీరామ చంద్రమూర్తి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి చీఫ్ గెస్ట్ గా ఎన్.రంగారెడ్డి డిప్యూటీ కమిషనర్ అఫ్ పోలీస్ లా అండ్ ఆర్డర్ జోన్ 1 విశాఖ సీటీ, అలాగే కె.వి. మహాలక్ష్మి పదకొండవ అడివీసల్ జిల్లా జడ్జ్ గుడివడ పాల్గొంటారని చెప్పారు.

సెయింట్ ఆన్స్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ విద్యార్థులు ప్రతిభ

భీమునిపట్నం: ఈనెల 9,10 తేదీలలో అవంతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జరిగిన డ్రాయింగ్, ఎలక్ట్రీషియన్ పోటీలలో సెయింట్ ఆన్స్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ నుంచి విద్యార్థులకు బహు మతులు వచ్చాయని ప్రిన్సిపాల్ సిస్టర్ సీనా తెలిపారు. స్థానిక విలేజ్ లో ఆమె మాట్లాడుతూ అవంతిలో జరిగిన వివిధ పోటీల్లో పది మంది పాల్గొన్న ఆరుగురు విద్యార్థులకు బహు మతులు వచ్చాయని తెలిపారు. డ్రాయింగ్ పోటీలలో 7వ తరగతి చదువుతున్న డి.సాయి మాధుర్య కి ప్రథమ స్థానం, కె.శృతిలయకి రెండవ బహుమతి, అలాగే నాలువ తరగతి చదువుతున్న అభినయకి మొదటి బహుమతి లభించాయి. డిజైన్ కాంపిటీషన్ లో మొదటి బహుమతి 7వ తరగతి చదువుతున్న కె.గాయత్రి గజేష్ కి, మూడవ బహుమతి కె.శృతిలయలకు అలాగే ఆరవ తరగతి విద్యార్థిని డి. సుప్రయ మొదటి బహుమతి వచ్చినట్లు చెప్పారు. విద్యార్థులను, ఉపాధ్యాయులను సిస్టర్ సీనా అభినందించారు.



ప్రమాద స్థాయిలో రైవాడ నీటిమట్టం - జలాశయంలోకి వరద నీటి ప్రవాహం - నేడో, రేపొ నీరు విడుదలకు ఆవకాశం



దేవరాపల్లి : రైవాడ జలాశయం లో నీటిమట్టం ప్రమాద స్థాయికి చేరుకుంది. ఎగువ కురుస్సున్న భారీ వర్షాలతో పెద్ద ఎత్తున వరద నీరు జలాశయం లోకి వచ్చి చేరుతుంది. జలాశయం పూర్తి స్థాయి నీటిమట్టం 114 మీటర్లు కాగా ప్రస్తుతం 113.05 మీటర్లకు చేరుకుంది. ఇదిలా ఉండగా జలాశయం లోకి 1463 క్యూసెక్కుల వరద నీరు వచ్చి పడుతుంది. ఇదే స్థాయిలో ఇన్ ఫ్లో కానసాగితే నేడో, రేపొ దిగువకు వరదనీటిని విడుదల చేయవచ్చునని ఇరిగేషన్ అధికారులు తెలిపారు. నీటిమట్టం మరో 45 మీటర్లు చేరు కొంటే వరద గేట్లు ఎత్తే విషయమై జిల్లా అధికారులతో చేర్చించి నట్లు ఇరిగేషన్ డీకా మాధవ్, ఎకలు కార్తీక్, గణపతిరావు తెలిపారు.

చోడవరంలో ఈనెల 14 నుంచి స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో అండర్ 14, 17 క్రీడా ఎంపికలు

చోడవరం: చోడవరం మండలంలోని ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు ఈ నెల 14 నుంచి 15, 16 తేదీలలో మూడు రోజులపాటు అండర్ 14, 17 విభాగాలలో క్రీడా ఎంపికలు నిర్వహించనున్నట్లు లక్కవరం జిల్లా పరిషత్తు ఉన్నత పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు అప్పలనాయుడు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఖో-ఖో, వాలిబాల్ కబడ్డీ, అథ్లెటిక్స్ పోటీలకు ఎంపిక జరుగుతుందన్నారు. 14న వాలిబాల్ ఎంపిక గవరవరం హైస్కూల్, 15న కబడ్డీ ఎంపిక లక్కవరం హైస్కూల్, 16న ఖో-ఖో అథ్లెటిక్స్ చోడవరం ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల వేదికగా ఎంపిక జరుగుతాయన్నారు. మండల స్థాయిలో ఎంపికైన క్రీడాకారులు నియోజకవర్గాలలో జరిగే పోటీలలో పాల్గొంటారని, ఈ ఎంపికలు ఆయా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుల పర్యవేక్షణలో స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతాయన్నారు. మరెన్ని వివరాలకు ఎన్.అప్పల నాయుడు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు, లక్కవరం, 9618638356, 9849570448 మొబైల్ నెంబర్లకు సంప్రదించాలని కోరారు.

సమాచార హక్కు చట్టంపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలి

దేవరాపల్లి : సమాజ శ్రేయస్సుకై ప్రతి ఒక్కరూ సమాచార హక్కు చట్టంపై అవగాహన కలిగి ఉండడం చాలా ముఖ్యమని మండల సమాచార ఇన్చార్జి అధ్యక్షులు కె.వి రమణ అన్నారు. శనివారం సమాచార హక్కు చట్టం దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మండల కేంద్రంలోని స్థానిక ప్రోణారాజు సత్యనారాయణ మూర్తి ఆడిటోరియంలో సమాచార హక్కు చట్టంపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కె.వి రమణ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో సమాచార హక్కు చట్టం సంబంధించి ఎక్కడ ఎటుంటి బోర్డు లేకపోవడం చాలా బాధాకరమని అన్నారు ఎక్కడైతే హక్కు చట్టాన్ని గౌరవిస్తారు అక్కడ ఆ కార్యాలయం పౌరదర్శకతతో అధికారులు పని చేస్తున్నారని చెప్పడానికి ఇది ఒక చక్కటి నిదర్శనం అన్నారు. అందువలన ప్రతి ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో సమాచార హక్కు చట్టం బోర్డు తప్పనిసరిగా పెట్టాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ కార్యక్రమంలో ఆదిరెడ్డి చిన్న కన్నబాబు మాస్టర్ మండల యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు కిలిన శ్రీనివాసరావు, మొల్లి కృష్ణమూర్తి, జి కొండలరావు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ ఆశయాలకు అందరూ కృషి చేయాలి - కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న దళిత నాయకులు ఇండుగబల్లి నూకరాజు, పలివెల సతీష్

- సరమర్ల మధుబాబు

రామ్ విగ్రహావిష్కరణ మహోత్సవములలో భాగంగా శనివారం అన్నవరం స్థానిక దళిత నాయకులు మరియు గ్రామ ప్రముఖుల విగ్రహాలకు పూల మాలలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా దళిత నాయకుడు సరమర్ల మధుబాబు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు దళిత జాతి ఐక్యతను చాటాలని అంబేద్కర్ పాదించిన శ్రీ శ్రీ ఆశయం అందరూ అంబేద్కర్ చూపిన బాటలో నడవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రముఖులు సేరు. వీరభద్రావు, పదిలం. బెన్నబాబు, నాయకులు పలివెల సతీష్, ఇండుగబల్లి. నూకరాజు, గజేశుల.బాబ్జి, తాడి.సింహాచలం, బండారు. రాంబాబు, తాటిపాక. సింహాచలం, అంబేద్కర్ మరియు బాబూ జగజ్జీవన్ రామ్ యూవజన సంఘాల సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిడుగుపాటుకు రెండు ఎద్దులు మృతి

నష్టపరిహారం చెల్లించాలని రైతు ఆవేదన

అరకులోయ: అరకులోయ మండలం చోపి పంచాయతీ చోపి గ్రామ రైతు అనగా పద్మానాయికి సీమకు చెందిన రెండు దుక్కచేట్టు కురిసిన బారి వర్షంలో పిడుగుపాటుకు గురియ్యి రెండు ఎద్దులు చోపి అడవిలో మృతి చెందాయి. బుధవారం రాత్రి అడవిలో పిడుగు పడి ఎద్దులు మృతి చెందడంతో ఆ రాత్రి ఎవ్వరు గుర్తించలేక పోయారు. మరసటి రోజు గురువారం సాయంత్రం తమ ఎద్దులు రాతేదని యజమాని ఆడవికి వెళ్ళగా తమ ఎద్దులు పని పోయి ఉండడంతో పిడుగుపాటుకు మృతి చేందయని తెలుసుకొని ఆవేదనతో గ్రామస్థులు తెలియజేసి ప్రభుత్వ తన కుటుంబానికి ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని ఆవేదన చెందుతున్నారు.

భగత్ సింగ్ నగర్ ఆడియో విడుదల

విశాఖపట్నం : అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులకు ఆకట్టుకునే విధంగా భగత్ సింగ్ నగర్ పాటలు ఉన్నాయని, ఈ చిత్రం పెద్ద హిట్లు తుందిని రాష్ట్ర సాంస్కృతిక, పర్యాటక శాఖామంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. గ్రేటర్ ఇండియా మీడియా హౌస్ సమర్పణలో రమేష్ ఉడత, వాలాజా గౌర నిర్వహిస్తున్న భగత్ సింగ్ నగర్ చిత్ర ఆడియో విడుదల శనివారం సాయంత్రం స్థానిక వి.ఎం.ఆర్.డి.వి. చిల్డ్రన్ వెరిటాల్ పలువురు సినీ ప్రముఖులు, రాజకీయ ప్రముఖుల సమక్షంలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఇందులో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు ఆడియోను విడుదల చేసి తొలి సినిమా చిత్ర నిర్మాత దర్శక నిర్మాతలకు అందించారు. అనంతరం మంత్రి ముత్తంశెట్టి మాట్లాడుతూ భగత్ సింగ్ నగర్ చిత్ర లైటిల్ ఎంకో పరపుల్ గా ఉందని, పాటలన్నీ ఆకట్టుకునేలా ఉన్నాయన్నారు. ఈ చిత్రం తప్పకుండా విజయవంతం అవుతుందని ఆశిస్తున్నామన్నారు. సినీ నిర్మాత, సినిమ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె.రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ రానున్న రోజుల్లో సినీ పరిశ్రమ అభివృద్ధికి విశాఖ వేదిక కానుందన్నారు. భగత్ సింగ్ నగర్ లైటిల్ చిత్ర విజయ సంకీర్తానికి మారుపేరుగా ఉందన్నారు. ఈ చిత్రం మంచి విజయం సాధించాలని కోరారు. చిత్ర దర్శకుడు క్రాంతి గిలాజు, నిర్మాత రమేష్ ఉడత మాట్లాడుతూ వెనకబడిన ప్రాంతంలో జరిగే ప్రేమ, ప్రతిభ, గ్రేం మూడు అంశాలతో కూడిన కథ భగత్ సింగ్ నగర్ అని అన్నారు. ఈ చిత్రం ప్రేక్షకులకు ఆకట్టుకుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

స్కూల్ బస్సుకు త్రుటిలో తప్పిన ప్రమాదం



దేవరాపల్లి : మండలంలోని మునిడిపల్లి శివా యుపి స్కూల్ కి చెందిన బస్సు శనివారం 30 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులకు కాశీ పురం నుండి ఆనందపురం వెళ్లే రోడ్డులో ప్రమాదవశాత్తు బండి అదుపు తప్పి దంతో పక్కవారి పొలాల్లోకి వెళ్ళిపోయింది బస్సులో ఉన్న విద్యార్థిని విద్యార్థులు పెద్ద పెను ప్రమాదం తప్పడంతో అంతా ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఏది ఏమైనప్పటి సక్రమమైన అయినటువంటి రోడ్డు మార్గాలు కాకపోవడం చేత నే తరచూ ప్రయాణికులు నానా అవస్థలు పడుతూ ప్రయాణం చేయవలసి వస్తుంది ప్రయాణికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

వృద్ధుల సమస్యలు పరిష్కారం కావడం లేదు



అనకాపల్లి : వృద్ధులకు గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వడమే తప్ప వాటి ఉపయోగం ఎక్కడా కనబడడం లేదని గ్రామీణ వయోవృద్ధుల ప్రజా సంక్షేమ సంఘ వ్యవస్థాపకులు కాండ్రేగుల అపారావు పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు డిజిటైజ్డ్ వెల్ఫేర్ శాఖ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్వరరావు కు శనివారం వివరించాని అందజేశారు. బస్సుల్లో రాయితీలకు కార్డుల ఉపయోగం లేదన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఏ పథకమూ తమకు అమలు కావడంలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

ఈ నెల 14న సత్సదేవుని హుండీలు లెక్కింపు



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానం తాలూకా హుండీలు లెక్కింపు ఈ నెల14వ తేదీన ఉదయం 7-30 ని.లకు లెక్కించుటకు సదరు సామన్య బ్యాంకులో జమ చేయుటకు కార్యనిర్వహణాధికారి ఉత్తర్వులు మేరకు యావస్థుంది భక్తులకు, గ్రామ ప్రజలకు తెలియజేయడమైనది.

స్వచ్ఛబ్రాండిక్స్ కార్యక్రమం



చుక్కాపురం : బ్రాండిక్స్ భారత బాగస్వామి దొరస్వామి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న స్వచ్ఛ బ్రాండిక్స్ కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం హౌస్ కీపింగ్ స్టాఫ్ తో పాటు కొంత మంది ఉద్యోగులు బ్రాండిక్స్ మెయిన్ గేట్ నుండి వెళ్తూ చెదారంతో పాటు పచ్చి మొక్కలను తొలగించారు.

ముస్లిం తాటిచెట్లపాలెంలో మహిళల్లో వచ్చే కాన్సర్ పై అవగాహనా శిక్షణా కార్యక్రమం

విశాఖపట్నం : ముస్లిం తాటిచెట్లపాలెం లో శనివారం మహిళల్లో వచ్చే కాన్సర్ పైని పి.మాధురి, ఎం.డి, గైనిక్ మహిళలకు అవగాహన కల్పించారు. కైలాసగిరి కలంజయ సమాఖ్య నిబ్బంది పర్యవేక్షణలో జరిగింది. మహిళల్లో కాన్సర్ పైన వున్న అపోహలను తొలగించడానికి పవేర్ పాయింటు ప్రెజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. రొమ్ములో ముద్ద, రొమ్ము ఆకారంలో మార్పు, చర్మం మసకబారడం, చనుమైన నుండి వచ్చే ద్రవం, కొత్తగా విలోమ చనుమైన, చర్మం యొక్క ఎర్రటి పొలుసుల పాచ్ రొమ్ము కాన్సర్ యొక్క మొట్టమొదటి గుర్తించదగిన లక్షణం సాధారణంగా రొమ్ము కణజాలం నుండి భిన్నంగా భావించే ముద్ద. స్త్రీ ముద్దగా భావించినప్పుడు 80% కంటే ఎక్కువ రొమ్ము కాన్సర్ కేసులు కనుగొనబడతాయి. మొట్టమొదటి రొమ్ము కాన్సర్ను మామోగ్రామ్ ద్వారా కనుగొనబడతాయి. చంకలలో ఉన్న

శోషరస కణుపులలో కనిపించే ముద్దలు రొమ్ము కాన్సర్ ను కూడా సూచిస్తాయి. దీనితో అండాశయ ముఖద్వారం కాన్సర్ గురించి వివరించారు. గర్భాశయ కాన్సర్ తో బాధపడే స్త్రీలకు అసాధారణ రక్తస్రావం ఉంటుంది. అది ఆ నెలలో ఎక్కువ, తక్కువలుగా ఉంటుంది. ఎక్కువ వైట్ డిస్చార్జ్ కావడం, గర్భాశయ కాన్సర్ మరో లక్షణం వేజైనల్ డిస్చార్జ్ అధికమవడం. ఇది కూడా మహిళలకు మహిళలకు తేడా ఉంటుంది, దుర్వాసనతో, చిక్కగా, శ్రేష్టంగా ఉంటుంది. ప్రతిసారి మీరు మీ గైనకాలజిస్ట్ ని సంప్రదించి మీ అసాధారణ వైట్ డిస్చార్జ్ గురించి చెప్పాలి. ముందుగా లక్షణాలు తెలుసుకోవడం ద్వారా దాదాపుగా అన్ని రకాల కాన్సర్ లను నివారించవచ్చు అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్షేత్ర నాయకులు లక్ష్మి ఫాతిమా, డౌలత్, మిగిలిన సభ్యులు నిబ్బంది అరుణ,వేంకట లక్ష్మి, కోడేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

రైతు భరోసా దరఖాస్తుల స్వీకరణ అక్టోబర్ 30 వరకు పొడిగింపు

మండల వ్యవసాయశాఖ అధికారిణి ద్వారాకాదేవి

పెద్దాపురం : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు శ్రేయస్సును దృష్టిలో పెట్టుకొని అర్హత కలిగి పెండింగ్లో ఉన్న రైతు భరోసా దరఖాస్తులను అందజేయడానికి అక్టోబర్ 30 వ తేదీ వరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గడువు పొడిగింపు చేసింది. మండల వ్యవసాయ అధికారిణి ద్వారాకాదేవి శనివారం ఒక ప్రకటనలో



దని తెలిపారు. ప్రజా సాధికారి సర్వేలో పేరు నమోదు, పట్టాదారు పానుపుస్తకం, అధికారి కార్డు, బ్యాంక్ పానుపుస్తకం, తదితర దరఖాస్తులను అందజేయలేని కారణంగా కొంతమంది రైతుల పేర్లను పెండింగ్ లో ఉంచడం జరిగిందని తెలిపారు. సంపూర్ణమైన దరఖాస్తులను తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ నెల 15వ తేదీన ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభిస్తున్న రైతు భరోసా పథకానికి అర్హత పొందిన రైతుల జాబితాను మండలంలోని ప్రతీ పంచాయతీ కార్యాలయంలో ప్రచురించడం జరిగిందని తెలిపారు. అర్హత ఉండి పూర్తి స్థాయిలో దరఖాస్తులు లేని రైతుల పేర్లను పెండింగ్లో ఉంచడం జరిగి

బ్యాంకు లింక్ పెండింగ్ రుణాలు విడుదల చేయాలి ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈడికి వినతి



కాకాడ : 2018-19 నాటి బ్యాంకు లింక్ పెండింగ్ రుణాలు విడుదల చేయాలని కుల వివక్ష వ్యతిరేక పోరాట సంఘం (కెవిఎస్) ఆధ్వర్యంలో ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఇటీవల వినతిపత్రం అందజేశారు. ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వ 2018-19 రుణాలను ప్రభుత్వంరద్దు చేసింది దీనివలన లబ్ధిదారులు నష్టపోతున్నారు. పెండింగ్లో ఉన్న నాన్ బ్యాంకింగ్ రుణాలు ఎన్ఎస్ఎఫ్డీసీ, ఎన్ఎస్ఎఫ్డీసీని రుణాలు ఇవ్వాలని అలాగే డాక్యుమెంటేషన్ పూర్తిఅయ్యి నిధుల కొరతతో ఆగిన యూనిట్లు

వెంటనే విడుదల చేయాలని కోరారు. ఇప్పటికే అన్లైన్ చేయించుకొని బ్యాంకుల్లో రూ.40 నుండి 50 వేల వరకు డిపాజిట్ చేసిన లబ్ధిదారుల పెండింగ్ రుణాలు విడుదల చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కులవివక్ష వ్యతిరేక పోరాట సంఘం జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు మోర్త రాజశేఖర్, జిల్లా కన్వీనర్ పద్మిమాల వసంత కుమార్, కెవిఎస్ జిల్లా నాయకులు సత్య నందం, సురేష్, పి.కృష్ణ, వివర్తి శ్రీను, శ్రీనివాస్, ఎన్.రాజు, మహావ్రాహ్మణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశాఖ జిల్లాలో ఏపీయూడబ్ల్యూజేకి గట్టి షాక్

- ఏపీయూడబ్ల్యూజేకు రాజీనామా చేసిన 30 మంది విలేకరులు
- మనుగడ కాపాడుకునే ప్రయత్నంలో యూనియన్ నాయకులు



నర్సపట్నం : విలేకరుల సంక్షేమానికి కాకుండా వ్యక్తి పూజా కే ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం వల్ల తాము యూనియన్ నుంచి బయటకు వచ్చామని రాష్ట్రస్థాయి, జిల్లాస్థాయి ఏపీయూడబ్ల్యూజే పదవులు నిర్వహించిన ఆంధ్రభూమి విలేఖరి రామకృష్ణ తెలియజేశారు. కేవలం వారి బాగోగులు మాత్రమే చూసుకోవడంలో నాయకులు నిమగ్నమయ్యారన్నారు. విలేకరుల సంక్షేమం కోసం తాము అనేక పర్యాయాలు చెప్పినప్పటికీ పట్టించుకోలేదన్నారు. వీరి నిర్లక్ష్య ధోరణి వల్లే గతంలో యువ్ యూనియన్

ఏర్పడిందన్నారు. కొన్ని సంవత్సరాల తర్వాత అదే మరో రూపం దాల్చింది అన్నారు. కళ్ళు తెరవకపోతే తమ యూనియన్ మాత్రం ప్రత్యామ్నాయ యూనియన్నా ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. మేమే మార్గదర్శిగా ఉంటామని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు లంక శివ కుమార్, మెడికల్ షాస్ రమణ, టీవీ9 ఏనుబాబు, సన్యాస్ మురళి, సివిఆర్ సూర్య, ఇన్సూర్టి బీజారామ్ కుమార్, విశాలాంధ్ర విలేఖరి శంకర్, ఇతర మండల విలేకరులు పాల్గొన్నారు.

సమాచారహక్కు చట్టం దినోత్సవం సందర్భంగా అవగాహన సదస్సు

భీమునిపట్నం: స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం తెలుగుదేశం పార్టీ భీమిలి డివిజన్ అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు ఆధ్వర్యంలో సమాచార హక్కు చట్టం దినోత్సవం సందర్భంగా అవగాహన సదస్సు కార్యక్రమం శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు మాట్లాడుతూ సమాచార హక్కు చట్టం 2005 అక్టోబర్ 12 వ తేదీన కేంద్రప్రభుత్వం అమలు చేసినందున, సామాన్యుడికి ప్రభుత్వంకి సంబంధించిన ఏ సమాచారంనైనా పొంద



వచ్చని, దరఖాస్తు చేసుకున్న 30 రోజు లలోగా సమాచారం ఇవ్వాలని గంటా నూకరాజు తెలియజేశారు. ఈ చట్టంలో సెక్షన్ 2జి ప్రకారం పాలనలో పాదర్భకత, అధికారుల్లో జవాబుదారీ తనం కోసం కేంద్రప్రభుత్వం ఈ చట్టాన్ని అమలులోకి తెచ్చిందని. ప్రభుత్వ పథకాలు, అభివృద్ధి పనుల పురోగతి తదితర అంశాలపై సామాన్యుడు ప్రశ్నించేలా చట్టాన్ని రూపుదిద్దారని, ఇది అమలులోకి వచ్చి 14 సంవత్సరాలు గడిచినా ఇప్పటికీ ప్రజల్లో దీనిపై స్పష్టమైన అవగాహన కన్పించడం లేదని, ఇప్పటి వరకు సమాచార హక్కు కమిషన్ వద్ద సుమారుగా 23,500లకు పైగా ఫిర్యాదులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని అన్నారు. వయసుతో సంబంధం లేకుండా 18 ఏళ్ళు నిండిన వారంతా ఈ చట్టం ద్వారా తమకు కావలసిన సమాచారం కోరుతూ సంబంధిత కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. ఎందుకు వివరాలు అడుగుతున్నారని కారణాలు ఎవరికీ ఏ రూపంలోనైనా చెప్పవసరం లేదని గంటా నూకరాజు చెప్పారు. సేకరించిన సమాచారం పంపించేందుకు దరఖాస్తు దారుని పేరు చిరునామా, ఫోన్ నెంబర్ ఇవ్వవలసివస్తుందని, ప్రతీ ప్రభుత్వ

కార్యాలయంలో సెక్షన్ 5 (1) మేరకు ప్రజా సమాచారం అధికారి, సహాయ సమాచార అధికారి ఉంటారని, దరఖాస్తును ప్రజా సమాచార అధికారికి ఇవ్వవలసి వస్తుందని. దరఖాస్తు కోసం ప్రత్యేక సమానా అంటూ ఏమీ లేదని తెల్ల కాగితం మీద కూడా రాసి ఇస్తే పరిష్కారం దిస్తారు. తెల్ల రేషన్ కార్డుతో సమాచారం ఉచితంగా పొందవచ్చని, గ్రామ స్థాయిలో సమాచారానికి ఎటువంటి రుసుము అవసరంలేదని, మండల స్థాయిలో 5 రూపాయలు, జిల్లా స్థాయిలో 10 రూపాయలు స్టాంపుల రూపంలో చెల్లించవలసి వస్తుందని. గంటా నూకరాజు తెలియజేశారు. సెక్షన్ 18 (ఎ) ప్రకారం దరఖాస్తు నిరాకరించిన. రుసుం ఎక్కువ డిగినా, తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చిన, అసంపూర్తి సమాచారం ఇచ్చినా అటు వంటి అధికారి మీద ఆంధ్రప్రదేశ్ సమాచార హక్కు కమిషన్ కి ఫిర్యాదు చేయవచ్చు గంటా నూకరాజు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కాసరపు నాగరాజు, మారోజు సంజీవకుమార్, కంబెర్ కామేశ్, కె.ఎన్.ఆర్. కృష్ణారావు మాస్టర్, సత్తరపు శివ, రాజగిరి రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

త్రాగు నీరు అందిస్తున్నారా లేక వర్షపు నీరు అందిస్తున్నారా?



అనకాపల్లి : పట్టణంలో గత కొద్ది రోజులుగా ప్రజలకు అందిస్తున్న త్రాగు నీరు అత్యంత దారుణంగా ఉన్నాయని అది త్రాగు నీరా లేక వర్షపు నీరా అర్థం కాని పరిస్థితి ఏర్పడింది అని జై అనకాపల్లి సేన అధ్యక్షుడు కొణతాల సీతారాం విమర్శించారు. శనివారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. జిఎంసీ సరఫరా చేస్తున్న నీరు తాగితే అనారోగ్యం అ భారీ పడటం జ్ఞాయమన్నారు. మంచి నీటి కి బదులు వర్షపు నీరు సరఫరా చేస్తున్న కారణం అర్థంకాగా వెనుకబడిన తరగతుల వారు గత్యంతరం లేక ఈ నీటిని తాగిస్తూ పరిస్థితి ఎదుర్కొంటున్నారు అని వాపోయారు. ప్రజారోగ్యం పట్ల ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేస్తోందని విమర్శించారు. ఘడ్డమైన త్రాగు నీరు సరఫరా చేయాలని అధికారులను ఎన్నిసార్లు కోరినా జిఎంసీ అధికారులు పట్టించుకోవడం దారుణమన్నారు. ప్రజా హిత, ప్రజా సంక్షేమ పాలన ప్రభుత్వ ధ్యేయం మని చలకే స్థానిక ఎమ్మెల్యే అమర్ ప్రకటనలు కేవలం ప్రకటనల కే పరిమితి అయ్యాయని విమర్శించారు. ప్రచార ఆర్గాల ల కు చూపిస్తున్న శ్రద్ధ ప్రజల అ ఆరోగ్య పరిస్థితి ల పై ఎమ్మెల్యే అమర్ శ్రద్ధ చూపించాలని తక్షణమే ప్రజలకు ఘడ్డమైన త్రాగు నీరు అందించే ల చర్యలు చేపట్టాలని లేనిపక్షంలో జిఎంసీ కార్యాలయం వద్ద ఆందోళన చేపడతామని సీతారాం హెచ్చరించారు.

వాడపల్లి వెంకన్న ఆలయాన్ని అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా

- రాష్ట్ర పీఠిని అధ్యక్షులు, శాసన సభ్యులు చిర్ర జగ్గిరెడ్డి - ఆలయ ప్రాకార పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన కలెక్టర్ మురళీధర్ రెడ్డి

రావులపాలెం : భక్తుల కోరిన కోర్కెలు తీర్చే కల్పవృక్షంగా కోనసీమ తిరుపతిగా విరాజిల్లుతూ వరాల నొసంగే కోనసీమ తిరుమల వాడపల్లి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో తూర్పుగోదావరి జిల్లా కలెక్టర్ మురళీధర్ రెడ్డి పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. శనివారం రాష్ట్ర పబ్లిక్ ఆండర్ టేకింగ్ కమిటీ చైర్మన్, శాసనసభ్యులు చిర్ర జగ్గిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కోనసీమ తిరుపతి వాడపల్లి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ ప్రాకార మండపం పనుల శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి ముదునూరి సత్యనారాయణ రాజు, అధికారులు, అర్చకులు కలెక్టర్ మురళీధర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే జగ్గిరెడ్డి లకు వేదం మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య పూజకుంభంతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కలెక్టర్ దంపతులు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆత్రేయపురం మండలంలో వాడపల్లి గ్రామంలో కోనసీమ తిరుపతిగా పేరుగాంచిన శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం నేడు రాష్ట్రవ్యాప్తంగానే కాక ఇతర రాష్ట్రాల్లో సైతం



పేరుగాంచింది, స్వామివారిని కొలిచేందుకు నిత్యం వేలాది మంది భక్తులు సుదూర ప్రాంతాలనుండి తరలివచ్చి స్వామివారిని దర్శించుకుని స్వామి ఆశీస్సులు పొందుతున్నారున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో భక్తులకు మెరుగైన సౌకర్యాల కల్పించేందుకు ఆలయం చుట్టూ రూ.3.75 లక్షల రూపాయలతో ప్రాకార మండపం నిర్మాణం చేపట్టనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ప్రాంగణ నిర్మాణ పనులు పారదర్శకంగా చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే రాష్ట్ర పీఠిని చిర్ర జగ్గిరెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో హిందూ దేవాలయాలు అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రత్యేక కార్యాచరణ రూపొందించారని, ఆలయ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా భక్తుల కోరిక మేరకు ఆలయాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని తెలిపారు. స్వామి దర్శనానికి వచ్చే భక్తులు ఎటువంటి అసౌకర్యానికి లోనుకాకుండా ఆలయ నిబ్బంది ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. రావులపాలెం నివి. కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో ఎన్నో హాట్ షాట్స్, రావులపాలెం ఎన్నో పి. బుజ్జ బాబు, తన సిబ్బందితో ప్రత్యేక బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెఎస్ పి నాయకులు పి ఎన్ రాజు, బాబీ రాజు, బాబురావు, కప్పల శ్రీధర్, కోట వెల్లయ్య, మార్కాన్ని గంగాధర్, ఎమ్మార్వో రామకృష్ణ, ఎంపీడీపీ నాటి బుజ్జ, మరయి అధికారులు కార్యకర్తలు, భక్తులు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

వన్యప్రాణి సంరక్షణ వారోత్సవాలు సందర్భంగా వివిధ పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేప



భీమునిపట్నం : వన్యప్రాణి సంరక్షణ వారోత్సవాలు సందర్భంగా ఇందిరాగంధీ జూలాజికల్ పార్క్ లో వివిధ పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు మంత్రి చేతుల

మీదుగా బహుమతులు అందు కున్నారు. బిజెపి ఇంగ్లీష్ మీడియం యాజమాన్యం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక విలేకరులతో ఆయన మాట్లాడుతూ విశాఖ, జ్యూలాజికల్ పార్కులో నిర్వహించిన వివిధ పోటీలలో 16 పాఠశాలల నుండి, 4 జూనియర్ కళాశాలల నుంచి విద్యార్థులు పాల్గొనగా బిజెపి ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ నుంచి తెలిగ్వంత ప్రతీభ కనకబారసే తెలిపారు. ద్వితీయ స్థానం గెలుపొందిన విద్యార్థులు వ్యాసరచన 3వతరగతి చదువుతున్న పి.వార్గేవి, డిబేట్, క్విజ్ పోటీలలో 10వతరగతి చదువుతున్న ఎస్.దివ్య, 9వ తరగతి చదువుతున్న డి.వర్షిణి, ఎస్.కె అశామ్యూస్, జి.లావణ్య, లఘునాటిక్ లో డి.వర్షిణి, వార్గేవి, అర్.భాను ప్రకాష్, లావణ్య, సంజన, శ్రాయింగ్ పోటీలలో ప్రథమ, ద్వితీయ పోటీలలో, జూనియర్ క్విజ్ పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తెంకెళ్ళి శ్రీనివాసరావు చేతులమీదుగా బహుమతులు అందుకున్నట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా బిజెపి స్కూల్ యాజమాన్యం నకం లభించిన ప్రథమ బహుమతి పాఠశాల యాజమాన్య ప్రతినిధి పి.ఎస్.చంద్ తీసుకున్నారు.

పిల్లల ఒత్తిడిని తగ్గించడానికి క్రీడలు దోహదపడతాయి

- రాబోయే రోజుల్లో విశాఖపట్నాన్ని క్రీడల హబ్ గా తీర్చిదిద్దా
- ఎ.పి.టి.బుల్ టెన్నిస్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభోత్సవంలో వెల్లడించిన
- రాష్ట్ర పర్యాటక మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు



విశాఖపట్నం : విశాఖపట్నం పర్యాటక రంగంలోనే కాకుండా రాబోయే రోజుల్లో క్రీడల హబ్ గా తీర్చిదిద్దనున్నట్లు రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక మరియు క్రీడలు, యువజన సర్వీసుల శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు వెల్లడించారు. స్వర్ణభారతి ఇండోర్ స్టేడియంలో రోటరీ క్లబ్, బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా, లూయిస్ ఫిలిప్స్, తదితరమైన వాటి ఆధ్వర్యంలో 12 మరియు 13 తేదీలలో నిర్వహిస్తున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ టేబుల్ టెన్నిస్ ఓపెన్ టోర్నమెంట్ ను ఆయన శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విదేశాల నుండి వచ్చే పర్యాటకులకు విశాఖపట్నంలో స్టార్ హోటళ్ళ ఉన్నాయని, పర్యాటక ప్రాంతాలను సందర్శించి వచ్చునని ఆయన జపాన్ డెలిగేట్స్ కు వివరించారు. పిల్లల ఒత్తిడిని తగ్గించేందుకు క్రీడలు ఎంతో దోహద పడతాయన్నారు. రాష్ట్రంలోని 13 జిల్లాల నుండి క్రీడాకారులు ఈ టోర్నమెంట్లో పాల్గొంటున్నట్లు చెప్పారు. రాష్ట్రంలోని చిత్తూరు, విజయవాడ, విశాఖపట్నం ప్రాంతాలలో స్టాఫ్ కౌన్సిల్స్ లు ఏర్పాటు చేయమని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చెప్పినట్లు పేర్కొన్నారు. విశాఖపట్నం జిల్లాలోని అగనంపూడిలో 150 ఎకరాల్లో స్టాఫ్ కౌన్సిల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. అంతర్జాతీయ క్రీడలు నిర్వహించే విధంగా స్టేడియంలు నిర్మిస్తున్నారని, ప్రభుత్వం క్రీడాకారులను ఆదుకుంటుందని

తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి కప (పుట్ బాల్) ఈ నెల 14,15,16 తేదీల్లో విశాఖపట్నం పార్కు స్టేడియంలో నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించారు. బాలికలకు రైల్వే గ్రౌండ్ లోను, బాలురు కు పార్కు స్టేడియంలో పుట్ బాల్ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నారు. క్రీడలకు తమవంతు పూర్తి సహాయ, సహకారాలు అందించనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ టోర్నమెంట్ నిర్వహిస్తున్న ఆయా సంస్థలను ఆయన ఆభినందించారు. విశాఖపట్నం పార్కమెంట్ను సభ్యులు ఎం.వి.వి. సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ క్రీడలు ఆరోగ్యానికి ఎంతో ఉపయోగపడ్డాయి. ఇలాంటి క్రీడలు జిల్లాలో మరిన్ని నిర్వహించాలని ఆయన మంత్రిని కోరారు. ఈ క్రీడలు ఏర్పాటు చేసిన కమిటీని ఆయన ఆభినందించారు. అంతకు ముందు మంత్రి జ్యోతి వెలిగించి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. క్రీడలకు సంబంధించిన సాపనిర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెల్టిస్ సిఇఓ శ్రీనివాసరావు, డిఎస్ఓ.ఎన్. సూర్యారావు, రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షులు బాబ్బి, కార్యదర్శి శర్మ, రోటరీ క్లబ్ మాజీ అధ్యక్షులు మరియు హన్ గ్రూప్ ఎం.డి. ఓబుల్ రెడ్డి, సన్ రే ఎం.డి. రాజ్ కమల్ రాజబాబు, లూయిస్ ఫిలిప్స్ అధ్యక్షులు కంటిపూడి వెంకటరావు, జపనీస్ చీఫ్ నగర, వరదారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమరావతి : సుదీర్ఘ పాదయాత్రలో తాను ఇచ్చిన హామీలను ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తున్నారు. ఇప్పటికే రికార్డు స్థాయిలో ఉద్యోగాల నియామకం, ఆశా వర్షం జీతాల పెంపు, ట్రాక్టింగ్, ఆటోలు నడుపుకోనే బడుగు జీవలకు ఆర్థిక సహాయం వంటి ఎన్నెన్నో సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసిన ప్రభుత్వం.. తాజాగా హోం గార్డులకు శుభవార్త చెప్పింది. హోం గార్డుల జీతాన్ని రూ. 18 వేల నుంచి 21,300 రూపాయలకు పెంచుతూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.

హోం గార్డుల జీతాల పెంపు ఈ క్రమంలో ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్నారంటూ సీఎం జగన్ కు ప్రశంసలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. పాదయాత్రలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు జమకు వేతనాన్ని పెంచారంటూ రాష్ట్ర పోలీసు సంఘం అధ్యక్షుడు జనకుల శ్రీనివాసరావు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

వరల్డ్ బాక్సింగ్.. మేరీకోమ్ కు కాంస్యం



హైదరాబాద్: బాక్సింగ్ క్లీన్ మేరీకోమ్.. ప్రపంచ మహిళల చాంపియన్ షిప్ లో కాంస్య పతకాన్ని కైవసం చేసుకున్నది. శనివారం జరిగిన సెమీ ఫైనల్ లో మేరీ ఓమి పాలెండి. రష్యాలోని ఉలన్ లో ఈ ఈవెంట్ జరిగింది. టర్కీకి చెందిన బుసనెకే కాకోరోగ్లు చేతిలో మేరీ 4-1 తేడాతో పరాభయం చవిచూసింది. వరల్డ్

చాంపియన్ షిప్ లో మేరీకోమ్ తొలిసారి 51 కిలోల కేటగిరీలో పోటీపడింది. అయితే వరల్డ్ మహిళల బాక్సింగ్ చాంపియన్ షిప్ లో 8 పతకాలు సొంతం చేసుకున్న బాక్సర్ గా మేరీ రికార్డు క్రీయేట్ చేసింది. గెండవ సీడ్, యురోపియన్ చాంపియన్ గోల్డ్ మెడలిస్ట్ అయిన బుసనెకే దూకుడు ప్రదర్శించింది. దీంతో మేరీ ఈ టోర్నీలో కేవలం బ్రాంజ్ మెడల్ కు పరిమితం కావాల్సి వచ్చింది. స్వర్ణ పతకం గెలిచే అవకాశం మిస్సుయినా.. మూడవ సీడ్ మేరీ మాత్రం ప్రపంచ రికార్డు నెలకొల్పింది. ఇప్పటి వరకు వరల్డ్ బాక్సింగ్ ఈవెంట్ లో.. పురుషులైనా.. మహిళలైనా.. 8 పతకాలు ఎవరూ గెలవలేదు. సెమీ ఫైనల్ రఫర్ తీర్పుపై భారత ఆటల్ చేసుకున్నది. వరల్డ్ ఈవెంట్ లో ఇప్పటివరకు ఆరు స్వర్ణాలు, ఓ రజతం, ఓ కాంస్యం మేరీ గెలుచుకున్నది.

సఫారీలు ఆటోట్.. భారీ ఆధిక్యంలో భారత్



పుణె: మూడు టెస్ట్ ల సెరీస్ లో భాగంగా మహారాష్ట్ర క్రీకెట్ అసోసియేషన్ స్టేడియం వేదికగా భారత్ తో జరుగుతున్న రెండో టెస్ట్ మ్యాచ్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో సౌతాఫ్రికా జట్టు ఆటోట్ అయింది. ఈ మ్యాచ్ లో టాప్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న భారత్ వీరాట్ డ్విశకం, మయాంక్ సెంచరి, పుజారా, జడేజా, రహనేలు ఆర్ధ శతకాలు చేయడంతో 156.3 ఓవర్లలో ఐదు వికెట్లు కోల్పోయి.. 601 పరుగులు చేసింది. ఆ తర్వాత మొదటి ఇన్నింగ్స్ ఆరంభించిన సఫారీలకు ఆరంభంలోనే ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. భారత బౌలర్లు రాణించడంతో 53 పరుగుల వద్దే ఐదు వికెట్లు కోల్పోయి కష్టాల్లోపడింది. ఈ దశలో దుస్సేన్ (64), డికాక్ (31) కుదుటపడేందుకు ప్రయత్నించిన.. ఫలితం మాత్రం భారత్ కు అనుకూలించింది.

162 పరుగుల వద్ద ఎనిమిది వికెట్లు కోల్పోయిన సఫారీలకు కేపవ్ మహారాజ్ (72), వెర్నాన్ ఫిలాండర్ (44)ల జోడీ అండగా నిలిచింది. వీరద్దరు కలిసి 9వ వికెట్ కి 109 పరుగులు జోడించారు. అయితే అశ్వినీ వేసిన 102వ ఓవర్ నాలుగో బంతికి మహారాజ్.. రోహిత్ కి క్యాచ్ ఇచ్చి వెనదిరిగాడు. ఆ తర్వాత కొంత సమయానికే రహదా ఎల్ టి బిట్టా రూపంలో పెవిలయన్ చేరాడు. దీంతో సౌతాఫ్రికా 105.4 ఓవర్లలో 275 పరుగులు చేసి ఆటోట్ అయింది. ఫలితంగా భారత్ కు 326 పరుగుల భారీ ఆధిక్యం లభించింది. సౌతాఫ్రికాపై తొలి ఇన్నింగ్స్ లో భారత్ కు లభించిన రెండో అత్యధిక ఆధిక్యం ఇది కావడం మరో విశేషం. కాగా, ఆట కొనసాగే అవకాశం లేకపోవడంతో.. అంపైర్లు మ్యాచ్ ని వాయిదా వేశారు.

దేవీ ఆరాధన.. సువర్ణ సాధనా సోపానము



విశాఖపట్నం : శ్రీ శ్రీ శ్రీ దుర్గా దేవి నవరాత్రులలో భాగంగా ఆకృత్యపాలెం జాతీయ రహదారి ప్రక్కన నర్సింహ నగర్ రైతు బజార్ రోడ్ లో శ్రీ దుర్గాభవాని యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో భారీ అన్నసహారాధన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధికారి విచ్చేసిన వైస్ చాన్సలర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త ఆధ్యాత్మిక వేత్త, చొక్కాకుల వెంకటరావు, లక్ష్మీ దంపతులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అమ్మవారి భక్తులకు అన్నసహారాధన ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చొక్కాకుల వెంకటరావు మాట్లాడుతూ భారతీయ సనాతన సాంప్రదాయానికి శ్రీరామ నవరాత్రులు, గణపతి నవరాత్రులు, దసరా నవరాత్రుల మహోత్సవాలు పట్టుకోవాలి. దుష్టశక్తిలకు, శిష్టశక్తిలకు రక్షణలను రాక్షసులను చండాడి లోకరక్షణ గావించిన మాత దుర్గామాత. గావున ఆలువంటి మాతను పూజించి తరించడం మానవ జన్మకు సుకృతమని చొక్కాకుల వెంకట రావు అన్నారు. మనము చేసే సాధన, సేవ ఈ శరన్నవరాత్రు కాలములో

అన్ని దానములకన్నా అన్నదానమే మిన్న యువత దేవీ ఆరాధనలో పాల్గొని తరించాలి వైస్ చాన్సలర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త ఆధ్యాత్మిక వేత్త, చొక్కాకుల వెంకటరావు



ఆధిక ఫలమును ఇచ్చునటలో సందేహము లేదు. నేటి యువత ఆధునిక పోకడలతో విచ్ఛలవిధిగా ప్రవర్తిస్తూ, దైవారాధనను కొంత మరచిపోతున్నారు. దేవికి జరిగే పూజలలో భక్తులందరూ పాల్గొని అమ్మవారి తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించి తల్లి కృపకు పాత్రులు కాగలరని కోరారు. అన్ని దానములకన్న అన్నదానము మిన్న అను ఆర్యోక్తి ననుసరించి దుర్గామాత ఉత్సవాలలో అధికంగా అన్నదానం చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన వారిలో విశాఖ రూరల్, సబ్బరం మండలం అంతకాపల్లి మాజీ సర్పంచ్ చొక్కాకుల గోవింద్ సతీమణి జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు హరి ,అర్జున్, సతీష్ , శ్యామ్ ,గోవింద్ మరియు చొక్కాకుల చారిటబుల్ ట్రస్టు సెక్రటరీ చొక్కాకుల రామకృష్ణ, తరా సతీష్, దాసరి నాయుడు, భూషణ్ మరియు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు .

వైడితల్లి అమ్మవారి పండగ ప్రారంభోత్సవాలు

విజయనగరం: విజయనగరం జిల్లా ఘన చరిత్రను, సంస్కృతి సంప్రదాయాలను చాటి చెప్పేలా ప్రతి యేటా ఆనవాయితీగా నిర్వహిస్తున్న విజయనగరం ఉత్సవాలు ఈ ఏడాది ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఉత్సవాల ప్రారంభోత్సవంలో భాగంగా వైడితల్లి ఆలయం నుంచి ఆనంద గజపతి కళాక్షేత్రం వరకు కళారూపాల ప్రదర్శన ర్యాలీ నిర్వహించారు. కళారూపాల ప్రదర్శన

ముఖ్యమంత్రి పుష్పకృపాణి, పర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాసరావు జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఉత్సవాల ప్రారంభోత్సవానికి సూచికగా అమ్మవారి ఆలయం నుంచి కోట మీదుగా ఆనంద గజపతి కళాక్షేత్రం వరకు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. కత్తిసాము, కల్లసాము, ధిసా నృత్యం, చెక్కభజన, పులివేషాలు, గ్రామీణ కళల వైభవాన్ని చూపారు.

